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CADR 67  

Compte Rendu du Conseil d’Administration  

Du 21 janvier 2009 
 

 

Ordre du jour : 

1. Revue de presse 

2. Adoption du compte-rendu du CA du 17 décembre 

3. Bourse aux vélos du dimanche 5 avril 2009 

4. Aménagement rue des Boeufs 

5. Bilan de la réunion technique CUS du mercredi 7 janvier 2009 au Centre administratif 

6. Animation, PDE, Marquage 

7. Projets de lettres de Gilles HUGUET 

8. Compte-rendu du CA de la FUBicy par Annick de MONTGOLFIER 

9. Projet partenariat local de la Vélostation par Hugues BERAUD 

10. Point sur le personnel 

11. Réunion du 21/01/09 avec Serge ASENCIO sur le marquage 

12. Mise en place de sections au CADR 67 

13. Action santé dans les établissements scolaires par Mélanie Le MORZEDEC 

14. Divers 

 

Présents : Jean CHAUMIEN, Jean-François WOLFF, Gilles HUGUET, Hugues BERAUD-SUDREAU, 

Annick de MONTGOLFIER, Pierre GERBER, Grégory JAQUET 

Absents : Jean GERBER, Gabrielle ROTH 

Excusé : François GIORDANI 

Invités : Mélanie Le MORZEDEC, Eric KREINER, Fabien MASSON 

 

--------------------------------------------- 

 

1) Revue de presse 

 
Elle circule pendant le CA. 

 

2) Adoption du compte-rendu du CA du 17 décembre 
 

Quelques corrections ont été apportées : 

- Molsheim à pied, la lettre bimestrielle est consultable sur www.mvpv.venez.fr  

- Précisions données sur la position de l’aménagement du pont franchissant l’A351 « entre 

Wolfisheim et Oberhausbergen » 

- Texte rectificatif sur Hautepierre : Hautepierre / Maille Eléonore / Bd La Fontaine : accès vers le 

Zénith 

Création d’une bande cyclable bidirectionnelle avec mise en sens unique de la circulation motorisée. 

Circulation partielle à l’anglaise assez dangereuse du fait d’un seul trait de peinture au sol et du non-

respect par les automobilistes de la signalétique en place. Problématique du manque de moyens mis 

en œuvre dans ce quartier. 

 

 

3) Bourse aux vélos du dimanche 5 avril 2009 
 

La bourse aux vélos de printemps se tiendra le dimanche 5 avril à la Halle du marché de Neudorf. Elle 

sera organisée en partenariat avec la Vélostation. 

http://www.mvpv.venez.fr/
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Cette année la bourse est élargie aux commerçants (marchands de cycles de la Corporation) afin de créer 

un mini-salon vélo devant la Halle. Le système des chèques est repris pour cette année. Réfléchir pour un 

autre système à partir de 2010. 

 

4) Aménagement rue des Boeufs 

 
Les courriers envoyés à Monsieur le Maire ont retenu toute son attention. Par retour de courrier, il nous 

informe qu’il a demandé à ses services d’étudier les trois propositions suivantes : 

- Rue d’Austerlitz interdite aux cyclistes de 11 heures à 19 heures 

- Renforcer le jalonnement rue des Bœufs 

- Mise en place d’un sens unique voiture et double sens cyclable rue des Bœufs 

 

L’aménagement rue des Bœufs devrait être réalisé sous deux mois. Nous notons tout de même une 

certaine lenteur dans la procédure puisque six mois se sont écoulés entre la première lettre et les 

premières actions. 

Le 20 janvier une réunion publique de présentation du projet « rue des Bœufs » s’est tenue à la Maison 

des Associations. Le CADR 67 était présent à cette réunion. Les personnes présentes étaient d’accord 

avec le projet. 

 

5) Bilan de la réunion technique CUS du mercredi 7 janvier au Centre administratif 

 
Monsieur G. BROCHARD : rue de Bourgogne, rue du Rhin Tortu, rue des Alisiers 

Monsieur H. ARON : route des Romains, percée Jules Verne 

Monsieur T. PETER : rue des Bœufs, bld Jacques Preis / bld Ohmacht, rue de Rome, rue de Boston 

Monsieur D. SCHUSTER : rue de Wasselonne à Eckbolsheim 

 

Les aménagements proposés ont donné satisfaction. 

 

6) Animation, PDE, Marquage 

 
Repris dans les points 9, 11 et 12. 

 

7) Projets de lettres de Gilles HUGUET 

 

- Projet de lettre de la passerelle DUCROT : ok après quelques remises en forme 

- Projet de lettre pour la Vigie : ok 

 

8) Compte-rendu du CA de la FUBicy par Annick de MONTGOLFIER 

 

Les prochaines journées d’études ainsi que l’Assemblée Générale auront lieu à Lille les 24, 25 et 26  

avril 2009. 

Appel à candidature pour une délégation régionale (Jean reproche le manque de contacts avec les 

associations alsaciennes). 

Clou rouillé et guidon d’or, faire une demande de candidature. 

Congrès 2010 de la FUBicy, la volonté d’accueillir à Strasbourg le Congrès n’est pas confirmée. Par 

contre, projet pour 2011 du CVC ainsi que du Congrès FUBicy (regrouper les deux actions). Un rendez-

vous va être pris avec la municipalité (Alain JUND). 

Opération maintenance des machines de marquage. Par info du 27 janvier, elle ne se fera pas au Congrès 

de la FUBicy mais à la formation des salariés de 2010. 
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Les piétons et les personnes à mobilité réduite seront couplés à la campagne « Respectez les cyclistes » de 

mars 2009. 

Une étude a été lancée sur la Vélo-école. Envoyer nos retours d’expérience à la FUBicy. 

L’action marquage scolaire est reconduite sur l’année 2009 uniquement avec les numéros restants. 

Le Congrès des Villes Cyclables se tiendra à La Rochelle en octobre 2009. 

 

9) Projet partenariat local de la Vélostation par Hugues BERAUD 

 

La Vélostation doit quitter son local. Un nouvel atelier leur est proposé à la Krutenau. Pour faire face à la 

différence importante de loyer, la Vélostation nous demande s’il est possible d’organiser des interventions 

dans leur nouvel atelier. 

Le CADR 67 propose à la Vélostation de partager le local en sous-sol au siège du CADR. Ils réfléchissent 

à cette proposition. 

 

10) Point sur le personnel 
 

Une procédure de rupture conventionnelle du contrat de travail (accord à l’amiable entre les deux parties) 

est mise en place avec Elise. 

 

11) Réunion du 21/01/09 avec Serge ASENCIO sur le marquage 

 

Afin de préparer la réunion marquage du 28 janvier, une réunion de préparation s’est tenue au CADR 67 

afin de dresser un bilan de l’année et de faire ressortir les problèmes rencontrés avec le système bicycode. 

En 2008, le CADR 67 a marqué 3318 vélos. Depuis 2004, c’est environ 7500 vélos qui ont été marqués 

par l’association. 

 

12) Mise en place de sections au CADR 67 

 

Dans le but d’améliorer la communication et l’image du CADR 67, quatre sections ont été crées : 

- Section communication interne composée de 3 personnes 

- Section communication externe composée de 3 personnes 

- Mise en place d’un WEBMASTER composée de 2 personnes 

- Mise en place d’une section « patrouilleur » composée de 15 personnes 

 

13) Action santé dans les établissements scolaires par Mélanie Le MORZEDEC 

 

Une action santé devrait se mettre en place dans les établissements scolaires. Le CADR 67 pourrait 

intervenir sur la problématique Vélo / Santé / Nutrition. Madame Floriane GRAPPE, infirmière au 

Rectorat, nous contactera. La prise de contact est en cours. 

 

14) Divers 

 

Annick de MONTGOLFIER est élue au Conseil de Quartier du centre de Strasbourg. 

 

 

Prochaine réunion : mercredi 18 février à 18heures 

Etant donné la réunion de la Commission plénière de Sécurité Routière de la CUS ce même jour à 16h, je 

vous propose de repousser notre rencontre de 17h30 à 18h. 


